Разъяснение

субъекту персональных данных юридических последствий отказа предоставить свои персональные данные Рязанской областной Думе
В соответствии со статьей 42 Федерального закона от 27.07.2004 № 79‑ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в личное дело гражданского служащего вносятся его персональные данные и иные сведения, связанные с поступлением на гражданскую службу, ее прохождением и увольнением с гражданской службы и необходимые для обеспечения деятельности государственного органа. Исчерпывающий перечень персональных данных, порядок ведения личных дел определяется Указом Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609 «Об утверждении положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела». Без  представления  субъектом  персональных данных   обязательных   для   заключения  служебного  контракта  сведений  служебный  контракт  не может быть заключен.

На основании пункта 11 части 1 статьи 33 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» служебный контракт прекращается  вследствие  нарушения  установленных  обязательных правил его заключения, если это нарушение исключает возможность замещения должности. Указанная выше норма применяется в случаях, когда гражданским служащим не представляются необходимые сведения (персональные данные).
Мне, Ершовой Галине Игоревне, разъяснены юридические последствия отказа предоставить свои   персональные данные уполномоченным лицам Рязанской областной Думы, а также мои права на получение информации о месте обработки и наличии персональных данных, ознакомление с такими персональными данными, получение при обращении или направлении запроса информации, касающейся обработки своих персональных данных и иные правомочия, установленные частью 7 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2006 № 152‑ФЗ «О персональных данных».
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