ТРУДОВАЯ КНИЖКА

(сведения о трудовой деятельности)

При оформлении личного дела депутат представляет трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые.

В случаях, когда ведется трудовая книжка на бумажном носителе (далее – трудовая книжка) представляется трудовая книжка. При трудоустройстве по совместительству представляется заверенная копия трудовой книжки (копия оформляется в соответствии с пунктом 5.26 ГОСТ Р 7.0.97-2016, утвержденном приказом Росстандарта от 08.12.2016 N 2004‑ст).
В случаях, если до 2020 года велась трудовая книжка, а с 2021 года ведется только электронная трудовая книжка, представляется трудовая книжка с записями до 2020 года включительно и сведения о трудовой деятельности (форма СТД-ПФР). Если трудовая деятельность с 2021 года по настоящее время осуществляется в одной организации, может быть представлена справка по форме СТД-Р (по последнему месту работы), выдаваемая работодателем за период работы в данной организации.

Сведения о трудовой деятельности гражданин может получить:

- по последнему месту работы непосредственно у работодателя (форма СТД-Р представляется в 3‑хдневный срок с момента подачи заявления);

- заказать форму СТД-ПФР через портал Госуслуг или личный кабинет гражданина на сайте Социального фонда России (адрес сайта: www.sfr.gov.ru);

- получить форму СТД-ПФР в многофункциональном центре (МФЦ) или при личном обращении в подразделение Социального фонда России по месту жительства.

